

EPS 集团严浩总裁在创业 30 周年纪念庆典上发表重要讲话

5月27日,益新集团的母公司集团、日本EPS集团迎来了创业30周这样一个重要节点,在当日下午举行的创业30周年纪念庆典上,EPS控股株式会社会长兼集团总裁(CEO)严浩先生发表了重要讲话,集团经营层及下属公司主要负责人现场参会,集团员工约300余人在线参加了庆典。

严 CEO 首先回顾了由几位中国留学生在日本创业和开展 CRO 业务的 EPS 初创期的历史,及员工们怀着极高的热情投入事业,并逐步梁山泊化的发展轶事,尤其是 2001 年上市以后不断拓展新业务,包括 SMO、CSO 以及益新(中国)业务的成长和发展,海纳百川,成长为今日集团化企业群,成为日本行业的领军企业。

在展望EPS集团的未来愿景时,严CEO指出将以进一步深化、进化和新化现有包括CRO、SMO、CSO的核心事业,在现有事业模式上改善现有商品(专业服务)、开拓新商品,推进业务数字化,在One EPS口号下最大化集团的相乘效应。同时,强化新事业的创新能力,包括NRO(New CRO)事业、创药事业和大健康贸易事业,面向包括新药研发企业、学术界、海外研发、制药企业等的新客户,提供新的服务,创出新的事业模式;有关创药事业,尤其强调了以香港上市公司为跳板,有效利用资本市场的资金,积极投资、支援上游的学术界、新药研发企业的种子事业,同时参与中下游生产、制造和销售事业的商业模式,将日本的众多研究、开发的种子与中国市场有机结合起来的事业构想。

在迎来 30 周年之际,EPS 集团已经着手为未来布局,包括集团经营层将对 EPS 控股实施的公司收购(MBO)、在香港收购香港上市公司尚捷集團控股有限公司、在日本收购 CRO同行的株式会社 CAC Croit、中国及海外事业的重组等重大措施。

新 EPS 蓄势待发。

益新集团广报小组 2021年6月2日